.

                        Красивая земля моя, ты в сердце у меня всегда!
  У каждого человека на земле есть своя родина, свой родной уголок. И каждый человек воспевает ее по- своему.

    Я хочу рассказать о своей любимой республике Башкортостан, где родились мои предки, мои родители, я и мой брат.

   Если посмотреть на мою республику с высоты, то можно увидеть и горы, и холмы, и крутые обрывы, и бескрайние равнины. Краем голубых рек и озер, шумливых лесов и цветущих лугов, красивых городов и сел встает Башкортостан перед глазами любого, кто приезжает сюда, чтобы познакомиться с природой, жизнью и трудом его славного  народа.

     Республика  наша славится башкирским медом и кумысом. Кумыс - национальный лечебный напиток, который делают из кобыльего молока. Его
 используют с лечебной целью во многих санаториях. А их в республике не мало. Это Красноусольский, Янган – тау, Юматово. Сюда приезжают лечиться и отдыхать не только жители нашей республики, но и со всей страны. 

     В нашей республике проживают несколько миллионов человек и все они разной национальности. Башкиры и татары, чуваши и русские живут одной  дружной семьей в мире  и согласии.
   Мы  гордимся своими известными поэтами, писателями, художниками, спортсменами. Одним из таких выдающихся людей является национальный поэт республики - Мустай Карим. В своих стихах и поэмах он воспевает всю красоту родного края. Его стихи читают и в других странах.
   В республике много красивых городов. Одним из красивейших городов республики является столица Башкортостана - Уфа. Уфа расположена на берегу реки Белой. Я там часто бываю с родителями. В Уфе мне нравятся большие дома, магазины, красивые улицы и парки. На берегу реки Белой жители нашей республики поставили памятник национальному герою Салавату Юлаеву. У памятника всегда много людей. Мне очень нравится наша столица, и я думаю продолжить учебу после школы именно в Уфе.
     Мой соловьиный край! Ты, как песня курая, завораживаешь мое сердце! Хрустальный звон росы, журчание целебных родников, трепетное пение соловья – и все это мой родной край Башкортостан. И любим мы его не только за достопримечательности, а потому что мы здесь живем, это наша Родина.

  А самое большое богатство моей Родины - это его люди. И пусть на твоей красивой земле, Башкортостан, всегда процветает мир и дружба, пусть хватит места для всех народов, населяющих этот удивительный край!

   Я горжусь тем, что живу в такой замечательной республике, и я никогда не забуду родные милые края, которые останутся в моем сердце навсегда! И  хочу, чтоб она дальше процветала, становилась краше и, как пожелал поэт Б. Бикбай:

                Башкортостан, поля твои 

                Пусть будут плодородны,

                Пусть будут  сыновья твои

                Отважны, благородны!

                           Пусть девушки твои цветут,

                           Красивы, беззаботны,

                           И реки пусть твои текут,
                            Чисты и полноводны.

               Еще чего желаю я?

              Чтобы в отчизне нашей

              Была Башкирия моя

              Счастливей всех и краше!

