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	         Детство — это самая счастливая и безмятежная пора в жизни человека, а дети, как счастье каждой семьи должны быть окружены неизменной любовью, заботой и находиться в центре внимания.

     Слова «семья» и «счастье» не разделимы. Прав древний философ  Петек, что счастлив тот, кто счастлив у себя дома.




	        Я — счастливый человек! Счастливый, потому что родилась и живу в дружной семье. Мне удивительно повезло: всегда со мной рядом любящие родители — мама и папа. А ещё дедушка, бабушки, тёти, дяди, братья и сестры. У нас большая и дружная семья. 

      Моя семья учит меня главному в жизни — любить жизнь и людей. Как стать добрым, честным, искренним и порядочным человеком.
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	      Мама и папа подарили мне жизнь! Я их очень люблю и горжусь ими! 

      Моя мама — самый родной и любимый человек на свете. Мы с ней как две лучшие подруги, которые всегда делятся своими секретами и рассказывают друг другу всё.

      Мой папа — самый замечательный человек! Он сильный, смелый, заботливый и весёлый. Всегда поможет и поддержит в трудную минуту.
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	   Матвей — это мой маленький братишка, которого мы все очень любим. Каждый день он звонким смехом встречает меня и обнимает своими пухлыми ручками. Я стараюсь быть для него примером, чтобы он вырос хорошим и порядочным человеком.


	    Моя бабушка заботится о нашей семье и людях, которые её окружают. Она никогда на пройдет мимо чужой беды, всегда поможет, даст мудрый совет, скажет доброе слово. У бабушки для всех хватает внимания, любви и заботы.

      Мой дедушка — настоящий семейный мастер. О чём бы его не попросили, всё ему по плечу: починить утюг, отремонтировать мебели или телевизор. Он очень чуткий человек, но в тоже время и строгий.
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	    Моя семья — это, на первый взгляд, люди разные. Но только на первый! Ведь в одном мы похожи — мы любим друг друга, заботимся, уважаем и понимаем.

    Семья — это крепость, которая защитит от всяких невзгод, это стена, которая выдержит любые трудности. Человек должен держаться за семью, как за спасательный круг, потому что только семья сможет тебя понять, помочь, поддержать в трудную минуту.

       Семья — это огромное счастье, которое нужно беречь!
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